

12+

Общественно-политическая газета



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 7 мая 2013 г.
№ 52 (17169)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

С праздником Великой Победы!

*Дорогие ветераны!
Уважаемые земляки!*

Сердечно поздравляю вас с 68-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Это священный день для России и каждой её семьи, это праздник, объединяющий поколения, это день великой радости и глубокой скорби.

9 мая мы вспоминаем своих отцов и дедов, всех, кто самоотверженно защищал Родину, неутомимо работал в тылу, лечил и выхаживал раненых в госпиталях, преодолевал тяготы военного времени.

Мужество, стойкость и несгибаемая сила духа советского народа позволили сломить грозного врага, отстоять свободу и независимость родной земли.

Отголоски войны, завершившейся несколько десятилетий тому назад, слышны и поныне: продолжаются поиски мест захоронения погибших воинов, каждый год поисковые отряды несут Вахту Памяти. Время не сотрёт воспоминания о тех суровых и героических годах.

Дорогие наши ветераны!

Спасибо вам за спасённую страну, за возможность жить и трудиться под мирным небом.

Низкий поклон за бессмертный подвиг! Здоровья и долгих счастливых лет жизни в кругу родных и близких людей!

С Днём Победы!

Губернатор Тюменской области
Владимир ЯКУШЕВ.



*Дорогие ветераны Великой Отечественной войны,
труженики тыла, жители города Ишима!*

Примите самые теплые и искренние поздравления с Днём Победы!

9 мая мы чтим память героев, чьи имена навеки останутся частью истории нашей страны. Победа в Великой Отечественной войне потребовала огромного напряжения духовных и физических сил нашего народа, героизма фронтовиков, самоотверженности тружеников тыла. Подвиг советского народа не меркнет с течением времени. Напротив, чем дальше от нас те грозные военные годы, тем глубже мы сознаем его величие.

Защита Родины во все времена была и остаётся почётным долгом каждого гражданина. Наш долг – помнить, какой ценой далась Победа в этой страшной войне, чтить память погибших и проявлять неустанную заботу о ветеранах. День Победы – это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. Завоёванная старшим поколением Победа и сегодня вдохновляет нас на новые свершения, укрепляет наш дух, помогает преодолевать трудности и идти вперёд.

В этот торжественный день хочется поздравить всех без исключения и пожелать благополучия и мирного неба над головой. Низкий вам поклон, ветераны войны, труженики тыла. Крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Председатель Ишимской городской Думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляю вас с самым дорогим нашим праздником – днём российской славы и доблести – Днём Победы!

В эти дни мы вспоминаем победный сорок пятый, когда героическими усилиями советского народа и Красной Армии был разгромлен гитлеровский фашизм, принёсший на нашу землю неисчислимые страдания.

И сегодня, склоняя головы перед бессмертным подвигом солдата Великой Отечественной и труженика тыла, мы свято верим в силы нашего народа.

Искренне желаю вам здоровья, мира и светлых надежд!

Руководитель депутатской фракции КПРФ Тюменской областной Думы,
депутат **Владимир ЧЕРТИЦЕВ.**

Уважаемые ветераны!

Сердечно поздравляем вас с Днём Великой Победы!

Этот праздник объединяет нас священной памятью о ратном подвиге и самоотверженном труде нашего народа в годы Великой Отечественной войны.

Сибиряки всегда были на передовой, на самых тяжёлых участках битвы с врагом. Они с оружием в руках защищали Родину от фашистского нашествия, гнали захватчиков на запад. Они самоотверженно трудились в тылу, обеспечивая фронт боеприпасами, вооружением, продуктами питания.

Память о подвиге советского солдата не подвластна времени. Героям фронта и тыла, труженикам и воинам – вам, чьими руками завоёвана Победа, низкий поклон от детей, внуков и правнуков. Вы вынесли на своих плечах все тяготы и лишения, возродили страну. Вы – наша опора, святой источник силы, веры и мужества.

Искренне поздравляем вас с Днём Великой Победы и от всего сердца желаем мира и благополучия, доброго здоровья и долгих лет жизни!

Председатель Думы
Ишимского муниципального района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Дорогие ветераны!

Управление Пенсионного фонда города Ишима сердечно поздравляет всех ветеранов с Днём Победы. Это день славы, доблести и силы народного духа. Низко склоняем головы перед вашим великим подвигом. Спасибо вам за Победу, за ваш ратный и трудовой подвиг!

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и долголетия. Пусть небо над нашей Родиной будет чистым и мирным.

Начальник управления **Надежда ЛАПИНА.**

Уважаемые читатели! Почта России проводит подписную кампанию на 2-е полугодие 2013 г. Выписывайте «ИШИМСКУЮ ПРАВДУ»! Оставайтесь с нами! Цена комплекта на шесть месяцев – 274 рубля 32 копейки.

*Уважаемые ветераны войны
и труда, земляки!*

С глубоким уважением и признательностью поздравляю всех с 68-й годовщиной Священной Победы в Великой Отечественной войне!

9 Мая – поистине всенародный праздник, всегда торжественный и волнующий.

Боевые знамёна, георгиевские ленты и алые гвоздики стали неизменными символами Дня Победы.

Мы отдаём дань глубокого уважения героизму и самоотверженности защитников Отечества.

Великая Победа остаётся для нас жизнеутверждающим праздником, символом безграничной любви к Родине, силы духа, величия, мужества, бессмертного подвига воинов. Величие Победы и горечь утрат коснулись почти каждой семьи. Миллионы наших соотечественников отдали жизни на безмерно тяжёлом пути к Победе. Вечная им слава и память потомков.

Глубокая благодарность труженикам тыла за личный вклад в дело защиты Родины.

Примите самые искренние пожелания мира, добра, счастья, здоровья и благополучия.

Депутат
Тюменской областной Думы
Виктор РЕЙН.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ДОРОГИ Как сообщили в управлении архитектуры и градостроительства, в текущем году дорожные ремонтные работы пройдут на десяти улицах Ишима. Так, на ул. Карасульская протяжённость отремонтированной площади составит 674 м (от ул. Лермонтова до ул. Луначарского). Более 900 м запланировано отремонтировать на ул. Ишимская (от ул. Заводская до ул. Школьная). В надлежющий вид будет приведено 630 м ул. Промышленная – от развилки дороги до базы. На ул. Чехова (участок от ул. Калинина до ул. Большая) протяжённость дорожных работ составит 490 м. На ул. Тюменская состоится устройство тротуара вдоль дома № 17. Преобразятся и 200 м ул. Цветочная в районе филиала школы № 7. Также включены в планы-2013 и ждут ремонта ул. Телефонная, Кирова и пр. 30 лет ВЛКСМ. Пройдёт реконструкция ул. М. Садовая (от ул. Ленина до ул. Фрунзе), где будут устроены тротуар и подъезд к капитальным гаражам.

► STOP-ОГОНЬ За минувшие праздничные дни лесных пожаров в Ишимском районе зафиксировано не было. Работниками лесного хозяйства проведено 5 патрулирований, нарушений лесного законодательства и правил пожарной безопасности также не выявлено. На 18 мая в рамках Всероссийской акции «Национальный день посадки леса» планируется высадить около 5 тысяч саженцев сосны обыкновенной в районе д. Таловка. Как сообщила главный специалист отдела «Ишимское лесничество» Ольга Рагозина, принять в ней участие приглашаются все желающие (справки по тел. 6-80-59).

► СОВЕТ ВETERANОВ г. Ишима собрал для 4-месячной малышки Дарьи Мельниковой 7 750 руб. на лечение. Деньги уже вручены маме девочки, но акция по сбору средств продолжается. Активное участие в ней принимают школьники города.

► БИЗНЕС В апреле Ишимское отделение областного бизнес-инкубатора отправило в департамент инвестиционной политики и господдержки предпринимательства Тюменской области две заявки на предоставление денежных средств для возмещения затрат по лизингу оборудования. Оба заявления были рассмотрены положительно. В мае также два предпринимателя подали заявки в департамент для возмещения денежных средств по лизингу оборудования и процентов по кредиту. Как отметила исполнительный директор Екатерина Аникина, все предприниматели, желающие получить господдержку, могут обращаться в Ишимское отделение бизнес-инкубатора. В 2013 г. приём заявлений по этому направлению будет продолжаться до октября.

► ОБРАЗОВАНИЕ 13 студентов Ишимского сельхозтехникума побывали в Тюмени и приняли участие в областной олимпиаде по дисциплинам. Четверо вошли в десятку сильнейших студентов области. Это Илья Потапов, Екатерина Витославская, Людмила Герцева и Анна Ческидова. Студенты награждены дипломами и денежными премиями. Достоинно показала свои знания команда техникума и на Всероссийской олимпиаде по технической механике, состоявшейся в Кургане. Из 20 образовательных учреждений-участников будущие специалисты-аграрии из ИСХТ заняли 4 место.

(Соб. инф.).



Фото Василия БАРАНОВА.

Василий Иванович Бардашкин Победу 45-го встретил раненым в одном из госпиталей Чехословакии. Начал Великую Отечественную он заряжающим самоходной артиллерии в Минске. Прошёл Польшу, Чехословакию, дошёл до Дрездена.

Семейному союзу Василия Ивановича и Надежды Яковлевны Бардашкиных уже 60 лет. Единственный сын Василия Ивановича стал военным. У деда Василия четверо внуков, двое правнуков. В свои 89 лет ветеран занимает активную жизненную позицию. По натуре это очень позитивный и отзывчивый человек.

ПЛАН проведения мероприятий, посвящённых 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

8 МАЯ

12.00 «Знамя Победы над городом» (стадион «Центральный»);
17.00 Концерт русской песни хора «Ветеран» (ГДК).

9 МАЯ

9.00 Поминальное богослужение по убиенным воинам (православные храмы).
11.00 Праздничное шествие, посвящённое 68-й годовщине Победы (Привокзальная площадь – ул. К. Маркса – ул. Ленина).
11.00 Литературно-музыкальная композиция «Эхо войны» (ул. Ленина).
11.40 Прохождение праздничного шествия перед ветеранами (ул. Ленина).
12.15 Митинг, посвящённый 68-й годовщине Победы (Соборная площадь).

Городской парк

11.30 Выставка декоративно-прикладного творчества «Мастера – Победе!».
12.00 Детская программа «Аты-баты».
13.00 Фестиваль народного творчества «Во славу Победы!».
13.00 Военно-патриотическая игра «Если Родина зовёт...» (с участием кадетских классов).
14.00 Программа-ретро «Победа остаётся молодой!».
20.30 Вечерняя концертно-развлекательная программа «Мы – за мир!» с участием творческих коллективов города.
22.30 Праздничный фейерверк «Залпы Победы».

Будущая пенсия – в ваших руках!

До 31 декабря текущего года каждый гражданин 1967 года рождения и моложе должен принять решение, какой будет его пенсия и сколько отчислять в её накопительную часть – 2 или 6 процентов. Кроме того, в этом году увеличен размер ежемесячных выплат для родителей, усыновителей, опекунов или попечителей детей-инвалидов.

Чтобы помочь людям разобраться во всех тонкостях законодательства по этим двум вопросам, 23 апреля в отделении Пенсионного фонда России по Тюменской области провели селекторную пресс-конференцию с участием представителей всех районов и средств массовой информации. В режиме он-лайн желающие могли задать специалистам интересующие их вопросы. Поучаствовали в конференции и управления Пенсионного фонда г. Ишима и Ишимского района.

Кому положена надбавка?

– С 1 января 2013 года неработающим родителям, усыновителям, опекунам или попечителям, осуществляющим уход за ребёнком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства первой группы, увеличен размер ежемесячной выплаты, – отметил заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда РФ по Тюменской области Виталий Левенков. – Данная выплата выросла с 1 200 до 5 500 рублей, с учётом районного коэффициента она составит 6 325 рублей.

В Тюменской области новую выплату будут получать 2 497 родителей, 146 из них проживают в Ишиме. Для других лиц (не родителей или опекунов), осуществляющих уход за детьми-инвалидами, размер выплат останется на прежнем уровне. С учётом районного коэффициента это 1 380 рублей.

Многие родители слышали о подобном увеличении и ждали его уже в январе, однако выплаты по-новому начнутся с апреля. Естественно, с учётом доплат за предыдущие месяцы этого года.

– Специальной заявляния для получения выплаты не требуется. Перерасчёт будет произведён по документам пенсионного дела автоматически, – добавил Виталий Левенков.

«Молчуны» и «активисты»

Активными гражданами в ПФР называют тех, кто уже успел выбрать негосударственный Пенси-

онный фонд или управляющую компанию, которая в дальнейшем позаботится об их пенсионных накоплениях. А «молчуны» – это те, кто о будущей пенсии особо не задумывается и ничего не предпринимает. В 2013 году и тем, и другим (1967 года рождения и моложе) предстоит выбрать тариф страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6 %, как сегодня, либо снизить его до 2 %. В первом случае тариф на формирование страховой части останется в размере 10 %, во втором вырастет до 14 %.

Сделать выбор просто: если вы были «молчуном» и хотите иметь 2-процентный тариф, вам ничего не нужно делать. А тем, кто прежде не принимал никаких решений, но желает сохранить 6-процентный тариф, в течение 2013 года надо подать заявление о выборе управляющей компании (в том числе государственной, которой является «Внешэкономбанк») либо вступить в негосударственный Пенсионный фонд. В последнем случае, как и раньше, при переводе пенсионных накоплений гражданину необходимо написать заявление и заключить договор с выбранным НПФ.

– Для тех, кто хотя бы единожды подавал заявление о выборе управляющей компании, включая государственную «Внешэкономбанк» либо НПФ, с 2014 года на накопительную часть пенсии будет, как и раньше, перечисляться 6 % тарифа, а на страховую часть пенсии – 10 % тарифа.

А вообще «Внешэкономбанк» – единственная управляющая компания, позволяющая иметь как шести-, так двухпроцентный тариф. Те, кто в дальнейшем желает формировать свои пенсионные накопления через «Внешэкономбанк» по тарифу 2 %, должны подать соответствующее заявление, – сказала в своём докладе заместитель управляющего ПФР по Тюменской области Ирина Правдухина.

Как пояснила Ирина Фёдоровна, заявление о выборе управляющей компании или негосудар-

ственного Пенсионного фонда можно подать в территориальный орган ПФР. А уточнить, где в данный момент находятся ваши пенсионные накопления, можно, получив выписку из индивидуального лицевого счёта в ПФР, обратившись в территориальный орган Пенсионного фонда или через сайт. Что касается права выбора граждан после 2013 года, то в настоящее время прорабатываются и готовятся к принятию соответствующие нормативно-правовые акты. Пока же

возможность принять решение предоставляется только раз. Тем, кто не входит в возрастную группу «1967 год рождения и моложе», ничего предпринимать не нужно – для них всё останется по-прежнему.

Послесловие. Если у вас появились вопросы, задать их можно по телефонам горячей линии в отделении Пенсионного фонда России по Тюменской области – 8 (3452) 270-840, в Управлении ПФР в г. Ишиме – 8 (34551) 7-54-66.

В рамках пресс-конференции представители средств массовой информации могли задать интересные их вопросы заместителю управляющего ПФР по Тюменской области Ирине Правдухиной.

О пенсии думай смолоду!

Вопрос: Если ребёнку меньше 14 лет, но он получает трудовой доход, с которого уплачиваются взносы в систему обязательного пенсионного страхования, как осуществляется выбор тарифа в этом случае?

Ответ: В законе не оговорён конкретный возраст, с которого можно осуществлять выбор тарифа. Поскольку ребёнок работает, это означает, что он уже вступил в отношения обязательного пенсионного страхования, – следовательно, взносы будут уплачиваться на общих основаниях, так же, как и для взрослых.

Право выбора

Вопрос: Я сделала выбор 2 %, мой коллега – 6 %. Что мы должны представить и куда? Как предполагается вести учёт и отчётность при разнообразии выбора сотрудников одного коллектива?

Ответ: Что и куда представить, зависит от того, где находятся ваши средства, а где – у вашего коллеги. Если, например, вы оба «молчуны» и при этом вы выбрали 2 % – вам ничего не нужно делать. А коллега выбрал 6 % – ему нужно перевести средства в частную управляющую компанию или негосударственный Пенсионный фонд либо написать заявление, что он выбирает негосударственную управляющую компанию. Или государственную, но отметить тариф 6 %. Мы ещё не располагаем полными нормативными документами о том, как будет вестись учёт, но осуществлять его будет Пенсионный фонд России, в соответствии с поступившими или не поступившими заявлениями. Сведения о вашем заявлении будут на вашем индивидуальном лицевого счёте, и в зависимости от вашего выбора будут распределяться или перераспределяться поступившие от страхователя взносы.

Если ничего не выбирать...

Вопрос: Обязателен ли выбор управляющей компании или негосударственного Пенсионного фонда? Что будет с накопительной частью пенсии граждан, не заключивших договор с компанией или негосударственным Пенсионным фондом?

Ответ: Этот выбор обязателен, если вы хотите сохранить 6 %. Если вы хотите 2 % – вам ничего предпринимать не нужно. У тех, кто не заключил договор, с накопительной частью ничего не произойдёт. Она будет формироваться на прежних условиях, исходя из того тарифа, который был для вас определён по состоянию на 31 декабря 2013 года.

Юлия КРОО.

Боровское
сельское
поселение

Ишимская глубинка

Тематический выпуск

Без внимания не останется ни один ветеран



В Боровском сельском поселении полным ходом идёт подготовка к празднованию 9 Мая. По словам председателя Боровской первичной ветеранской организации Зои Тюриной, на основании распоряжения администрации Боровского сельского поселения создан оргкомитет по подготовке и проведению празднования 9 Мая. Уже состоялось несколько заседаний оргкомитета, в который вошли глава администрации поселения Анжела Захарова, руководитель ООО «Агрофирма Колос» Людмила Богданова, директор Боровской основной школы Лариса

Винокурова, специалист по социальной работе Георгий Тарасов, работники сферы культуры, здравоохранения, представители ветеранской первички, а также спонсоры – индивидуальные предприниматели Авакян, Лысенко.

9 Мая – особенный праздник для каждого жителя нашей страны и Боровского поселения в частности. Здесь нет ни одной семьи, чей бы дед или прадед не воевал. Эти люди даровали нам жизнь, поэтому мы обязаны их чтить, помнить.

– Без внимания не остаётся ни один ветеран, – рассказывает Зоя Степановна, – чтобы люди почувствовали значимость этого праздника, на центральной усадьбе и в Большом Острове проводятся митинги, концерты, чаепития. На сегодня в поселении проживает 223 пенсионера, из них 19 человек – участники трудового фронта, 115 ветеранов труда, 7 вдов умерших участников Великой Отечественной войны (к сожалению, самих участников уже не осталось).

В центре с. Боровое установлен памятник воинам, погибшим на фронтах Второй мировой войны. Уход за ним

на протяжении последних 10 лет осуществляет ООО «Агрофирма Колос». Рабочие хозяйства под руководством Людмилы Васильевны подкрашивают обелиск, чистят территорию, разбивают цветники. Памятную доску в Большом Острове приводит в порядок заведующая сельским клубом К. Ильясова.

В марте-апреле члены совета ветеранов обошли всех престарелых, больных, одиноких пенсионеров и составили «списки нужных дел». Получив задания, школьники помогли бабушкам и дедушкам убирать снег, разбирать дрова, чистить водоотводные каналы, прибирать в квартирах, мыть окна и т. д.

– Хочется, чтобы празднование 9 Мая запомнилось всем жителям поселения, – говорит З.С. Тюрина, – поэтому оргкомитет разработал интересную программу. Чтобы отдать дань уважения

ныне живущим ветеранам и почтить память тех, кто не дождался светлого Дня Победы, боровчане соберутся на торжественный митинг 9 мая, большеостровцы – 8 мая. Школьники под руководством учителей подготовили литературно-музыкаль-

ную композицию, где стихи будут чередоваться с песнями и историческими справками. Среди учащихся проводится конкурс рисунков, посвящённых Дню Победы. Накануне праздника в ДК будет организована выставка лучших работ. В апреле в школе прошли уроки мужества с приглашением ветеранов.

В этом году члены оргкомитета решили разнообразить праздничную программу и вместо привычного концерта провести викторину «Что ты знаешь о войне?». По замыслу организаторов в ней будут участвовать две команды – из школьников и их родителей. Интересные вопросы на основе местного материала готовит заведующая школьным музеем Римма Новикова. Запланированы и музыкальные паузы, для которых вокальная группа «Боровчанка» подготовила новый репертуар.

По традиции члены совета ветеранов вместе с учащимися школы накануне 9 Мая привели в порядок заброшенные могилы участников войны, трудового фронта. Члены оргкомитета навестят на дому тех ветеранов, кто по состоянию здоровья не сможет побывать в праздничном

зале: подарят им подарки и номера художественной самодеятельности.

По рекомендации районного совета ветеранов Боровская первичка готовит к 70-летию Великой Победы альбом по истории своей ветеранской организации. С осени 2012 года ведётся фотоархив всех мероприятий, пишутся справки, черновики. Большую помощь в сборе материала оказывают администрация поселения, клуб «Надежда».

– Наша работа не ограничивается подготовкой праздничных мероприятий, – подводит итог своего рассказа

З.С. Тюрина. – Наша совместная с властью задача – сделать жизнь пенсионеров территории интересной, насыщенной, чтобы пожилые люди чувствовали внимание, поддержку, чтобы они ощущали себя нужными. В последние годы нашим ветеранам оказывается хорошая материальная помощь на ремонт домов, покупку бытовой техники, медицинское обслуживание. Хочется выразить благодарность руководству Ишимского района, управлению социальной защиты населения за социальную поддержку ветеранов и тружеников тыла.

Администрация, Дума, совет ветеранов Боровского сельского поселения поздравляют с Днём Победы всех жителей территории!

Отдельные слова благодарности – ветеранам. За их подвиг, за жизнь, отданную во имя спасения страны. Спасибо и тем, кто в тылу трудился не покладая рук, работал на Победу.

Этот день для всех нас был и остаётся одним из самых светлых, торжественных и значимых. В нём вся мощь, сила духа и величие простых людей, в тяжёлую годину сплотившихся и отстоявших свою Родину. Годы идут, но славный подвиг нашего народа навсегда останется в памяти благодарных потомков. От всей души желаем крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, мира и счастья!



● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Личное подворье – семье хорошее подспорье

– Муж у меня золотой, – с гордостью говорит Кралай Ильясова, – и хозяйство большое держит, и мне с художественной самодеятельностью помогает, и с внуком с удовольствием водится. Любит меня, жалеет. За все годы от него слова плохого не слышала.

Согласитесь, не каждая из женщин может сказать так о своём супруге. Сразу видно, что у этой пары полное взаимопонимание и любовь. Их совместная жизнь началась 30 лет назад не совсем обычно. Дело в том, что Анатолий по казахским традициям украл (с согласия невесты) красавицу, умницу Кралай, которая работала зоотехником-селекционером в с. Неволдино. В Большом Острове, куда жених привёз девушку, молодым специалистам животноводства дали квартиру. Анатолий трудился на ферме ветврачом, Кралай – лаборантом. Через некоторое время супруга устроилась в детский сад, но, к сожалению, в 1990 году его закрыли, и К.Ж. Ильясовой пришлось снова вернуться на ферму, где она более десяти лет проработала телятницей.

В 2001 году ей предложили стать заведующей клубом, Кралай Жакслыковна с

удовольствием согласилась. И вот уже 12 лет она отвечает за культурную жизнь родной деревни. Её энтузиазму, творческому настрою надо отдать должное: в клубе проходят всевозможные мероприятия, выставки, вечера отдыха. «Человек на своём месте», – говорят односельчане про Кралай. Первый помощник своей супруге на сцене – Анатолий Хамитович. Он, если жена попросит, хоть Дедом Морозом будет.

У Ильясовых трое детей: старшая Алмагуль вышла замуж, получила высшее образование, живёт в Тюмени, Алмаз работает в Ишиме, проводит связь, Линара заканчивает среднюю школу. На радость бабушке и дедушке подрастает восьмимесячный внук Алтияр.

– Жизнь нас заставила заниматься ЛПХ, – делится Кралай Ильясова. – В сельской местности заработки небольшие, на работу устроиться сложно, а детей надо было на что-то растить, давать им образование. Вот мы с мужем и завели в 90-х годах хозяйство. В ту пору зарплату часто задерживали, но мы с Анатолием знали, что нашей семье голод не грозит, – подворье давало не только моло-

Глава администрации Боровского сельского поселения Анжела Захарова:

– Анатолий и Кралай Ильясовы – настоящие труженики, а ещё общественники: члены ДНД, избирательных комиссий. Дом у них образцового содержания, и это несмотря на то, что они держат такое большое количество животных. Ильясовы не раз становились участниками и победителями областных, районных конкурсов на лучшее подворье. В прошлом году мы наградили Кралай Почётной грамотой за успехи в работе. Супруги пользуются заслуженным уважением среди односельчан.

ко, мясо, яйца, но и «живые» деньги, которые мы тратили на одежду, обувь, игрушки, бытовую технику.

Поначалу на подворье Ильясовых было три коровы, так сказать – для себя. В 2005 году Анатолий Хамитович решил всерьёз заняться ЛПХ, уволился с работы, взял льготный кредит в Россельхозбанке. На полученные 300 тыс. рублей приобрёл трактор, пять коров, корм. В общем, развернулся. На своей мини-ферме он и скотник, и дояр, и оператор по уходу за молодняком, и механизатор... Летом пасёт скот. Жена и дети, конечно, помогают, но всё же большинство сельхозработ он выполняет сам. Вот только сено заготавливает вместе с братом Исламом, у которого есть свой трактор. О механизации Анатолию

пока приходится только мечтать, из всего оборудования у него имеется только доильный аппарат, воду таскает флягами, навоз убирает вручную вилами. Тяжело это – ничего не скажешь, но его ободряет и придаёт силы тот факт, что работает на себя, для благосостояния своей семьи.

Каким бы ни было по размеру подворье, оно требует к себе каждодневного внимания и заботы. Сейчас в ЛПХ Ильясовых 10 коров, 15 голов КРС, 15 овец, 10 коз, больше двух десятков гусей. Молоко супруги сдают в ОАО «Золотые луга» – летом в день выходит почти 100 литров. Танка-охладителя у них нет, поэтому, прежде чем охладить молоко до нужной температуры, им приходится изрядно намазать, помещая ёмкости в бочку со студёной водой.

– Чтобы что-то купить, надо что-то продать. Чтобы во что-то вложить деньги,



надо их где-то взять, – рассуждает Кралай Жакслыковна, – вот мы с супругом и сводим дебит с кредитом, планируем, куда лучше сдать скот, молоко, куда пойдёт в первую очередь прибыль. Хозяйство наше с каждым годом увеличивается (на днях Анатолий купил одиннадцатую корову), а значит, нынче надо строить дополнительные помещения. Пока же весь молодняк содержится в холодных загонах, и только коровы в тёплых стойках.

Как хозяин большого ЛПХ, А.Х. Ильясов был на торжественном приёме у губернатора Тюменской области В.В. Якушева, получил диплом и денежную премию. После встречи с главой региона Анатолий Хамитович ещё раз убедился, что не зря занялся сель-

ским хозяйством, что подворье хоть и личное, но выгода от него – общая. Правительство области поощряет частников, создаёт для владельцев ЛПХ благоприятные условия. Так, Ильясовы ежегодно в виде поддержки получают на каждую корову по 100 кг зерна.

Большие надежды супруги возлагают на сына Алмаза. Надеются, что со временем он заменит отца, продолжит семейный бизнес.

– Работать на себя в любом случае лучше, – убеждена Кралай, – с подворьем не пропадёшь, если всё делать по уму да не лениться. Вот построим сыну дом, и пускай переезжает, невесту подыскивает. Мы не из тех, кто живёт одним днём, мы трудимся на перспективу.

Страницу подготовила
Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

На территории Боровского сельского поселения на 1 января 2013 года насчитывалось 439 голов КРС (в том числе 177 коров), что на 34 головы больше уровня 2012 года.

Примите поздравления!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители города Ишима и Ишимского района!

Сердечно поздравляю вас с 68-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне! В годы суровых испытаний воины армии и флота, весь советский народ проявили беспримерный массовый героизм, верность воинскому долгу и безграничную любовь к Родине. Страна по праву может гордиться бессмертными подвигами солдат и офицеров, бойцов народного ополчения, тружеников тыла – всех, кто не щадил сил и жизни в стремлении отстоять свободу и независимость Отечества. Этот день навечно останется символом стойкости, мужества, патриотизма и верности высоким нравственным идеалам. Особые поздравления в этот день – главным героям праздника: ветеранам войны и труженикам тыла. Вы сражались за право жить на своей земле, за справедливость и свободу. Вы выстояли и победили! В День Великой Победы желаю вам крепкого здоровья, праздничного настроения, счастья и благополучия.

А. Моторин,
военный комиссар Тюменской области.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители города Ишима и Ишимского района!

Сердечно поздравляю вас с 68-й годовщиной Великой Победы. Всё дальше уходят в историю эти страшные и трудные годы, но память о них по-прежнему гулким эхом отзывается в сердцах людей. Нет ни одной семьи, которую бы не опалило пламя войны. И пока жива память о войне, о Великой Победе, пока этот праздник отмечает вся Россия – наше государство будет сильным и независимым, а народ непобедимым. Искренне желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия, счастья и мира на Земле.

А. Меркулов,
начальник отдела ФКУ «Военный комиссариат Тюменской области»
по городу Ишим, Ишимскому и Абатскому районам.

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов поликлиники № 2 станции Ишим горячо и сердечно поздравляют ветеранов войны и труда с праздником Победы.

Желаем крепкого здоровья, отличного настроения, семейного благополучия, любви и заботы родных и близких, мирного неба!

Дорогие наши ветераны,
Поздравляем вас сердечно!
Знайте, что мы благодарны будем вам бесконечно!

Поздравляем!

Дорогие участники, ветераны Великой Отечественной войны, все те, чье детство выпало на военное лихолетье! Президиум районного совета ветеранов поздравляет вас с Днём Великой Победы. Этот день для всей России важный. С каждым годом всё меньше и меньше остаётся живых свидетелей того времени. Мы низко склоняем головы перед вашим великим подвигом. Спасибо вам за Победу и светлая память всем, кто отдал свою жизнь за свободу нашей Родины. Желаем вам на долгие годы здоровья и добра, счастья, любви ближним, благополучия вашим семьям.

Ветераны! Готовьтесь к параду. Прикрепите свои ордена! В День Победы на ваши награды С благодарностью смотрит страна.



БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Недорого, быстро, качественно.
Обр. 8-904-873-11-95.

КАЖДЫЙ ДЕНЬ на рынке с. Стрехнино ПРОДАЖА
суточных бройлеров (подращ.), гусят, утят (подращ.), кур-несушек, молодок, кормов.
Тел. 8-904-889-16-21.

14 мая с 9 до 11 часов

в аптеке «Здоровье»

(ул. К. Маркса, 49а/5, остановка «Гостиница»)

состоится подбор специалистом СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ

Производство: Россия, Дания. Гарантия.

Пенсионерам – скидки.

Карманные – от 2 800 руб.

Заушные – от 5 400 руб.

Цифровые – от 8 500 руб.

ВОЗМОЖНА РАССРОЧКА.

Справки по тел. 8-905-941-54-64.

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.



ПРОДАЮТСЯ: ружьё ТОЗ, 2-ствольное, вертикалка, калибр 12, лодка дюралюминиевая. Обр. по тел. 4-22-18.

ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ в г. Сургут ТРЕБУЮТСЯ:

Водители кат. «С», «Е», **машинисты:** земснаряда, автогрейдера, автокрана, бульдозера, копра и бур. уст., фасадчики, плотники, отделочники, бетонщики (моноплит), монтажники, сварщики (от 4 разр.), **мастера ПГС, СМР** (з/п от 40-70 тыс. руб.).

Соцпакет, оплата проезда, питания (услуги платные, 30 % с первой з/п).
Тел. 8 (3462) 797-347; факс: 8 (3462) 510-240; e-mail: 797347@mail.ru.
Адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 45б, пн.-пт. с 9.00 до 17.00 час.

Согласно стандартам раскрытия информации, организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 30.12.2009 № 1140, информация раскрыта путём опубликования на официальном сайте предприятия в сети интернет. Адрес сайта: www.mupits.3dn.ru.

МУП «Ишимские тепловые сети».

Уважаемые читатели!

Следующий номер нашей газеты выйдет в субботу, 11 мая с. г.

Отчёт о результатах деятельности муниципального автономного учреждения

«Центр физкультурно-оздоровительной работы Ишимского района» и об использовании закреплённого за ним муниципального имущества за 2012 год

Раздел 1. Общие сведения об учреждении

№ п/п	Параметр	Содержание
1.	Исчерпывающий перечень видов деятельности (с указанием основных видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными), которые учреждение вправе осуществлять в соответствии с его учредительными документами	92,62 – прочая деятельность в области спорта
2.	Перечень услуг (работ), которые оказываются потребителями за плату в случаях, предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами с указанием потребителей указанных услуг (работ): - групповые и индивидуальные занятия по видам спорта; - прокат спортивного инвентаря; - организация и проведение спортивно-массовых мероприятий; - услуги копировально-множительной техники	
3.	Перечень документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность (свидетельство о государственной регистрации учреждения, лицензии и другие разрешительные документы): - Устав Учреждения; - свидетельство о постановке на учёт в ИФНС; - свидетельство о государственной регистрации	
4.	Количество штатных единиц учреждения (указываются данные о количественном составе и квалификации сотрудников учреждения на начало и на конец отчётного года. В случае изменения количества штатных единиц учреждения указываются причины, приведшие к их изменению на конец отчётного периода): на 01.01.2012 г. – 59 человек, на 01.01.2013 г. – 49 чел. Численность штатных сотрудников уменьшилась на 10 человек, из них: 4 человека сокращены, 6 человек уволились	
5.	Средняя заработная плата сотрудников учреждения	12 471,65 руб.

Раздел 2. Результат деятельности учреждения

№ п/п	Наименование показателей	Значения показателя	
		на начало отчётного периода	на конец отчётного периода
1.	Изменение балансовой стоимости нефинансовых активов, всего	105,07 % (по состоянию на 01.01.2013 г. балансовая стоимость нефинансовых активов увеличилась на 5,07 %)	
	из них:		
1.1.	изменение балансовой стоимости недвижимого имущества	100 % (балансовая стоимость недвижимого имущества не изменилась)	
1.2.	изменение балансовой стоимости особо ценного движимого имущества	109,76 % (балансовая стоимость особо ценного движимого имущества увеличилась на 9,76 %)	
2.	Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостаткам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей	Недостач и хищения материальных ценностей и денежных средств нет	
3.	Изменения дебиторской задолженности за отчётный год:		
3.1.	по доходам (поступлениям)	79,59 % (дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2013 г. сократилась на 20,41 %)	
3.2.	по расходам (выплатам)	180,57 % (дебиторская задолженность по расходам увеличилась на 80,57 % – аванс за ГСМ и связь)	
4.	Изменения кредиторской задолженности за отчётный год	Кредиторской задолженности на 01.01.2013 г. нет	
	из них:		
4.1.	просроченная кредиторская задолженность		
5.	Суммы доходов, полученных учреждением от оказания платных услуг (выполнение работ)	1 506 989,36 руб., в том числе спонсорские – 117 500 руб.	
6.	Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителями (в динамике в течение отчётного периода)	Прокат спортивного инвентаря – 60 руб. Групповые и индивидуальные занятия в секциях по видам спорта – 51 руб.	

		Услуги копировально-множительной техники – 10 руб. Организация и проведение спортивно-массовых мероприятий – по договору
7.	Количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения (в том числе платными для потребителей)	Групповые и индивидуальные занятия по видам спорта – 31 962 чел. Прокат спортивного инвентаря – 3 526 чел. Организация и проведение спортивно-массовых мероприятий – 88 254 чел. Услуги копировально-множительной техники – 27 чел. Всего: 123 769 чел.
8.	Количество жалоб потребителей на оказание услуг (выполнение работ)	Жалоб от потребителей по вопросу качества потребляемых услуг не поступало
9.	Принятые меры по результатам рассмотрения жалоб на оказание услуг (выполнение работ)	x
10.	Общая сумма кассовых поступлений, всего	26 276 092,36 руб.
	из них:	
10.1.	субсидий на выполнение муниципальных заданий	24 025 403 руб.
10.2.	целевых субсидий	743 700 руб.
10.3.	бюджетных инвестиций	
10.4.	от оказания учреждением платных услуг (выполнения работ) и иной приносящей доход деятельности	1 506 989,36 руб.
11.	Суммы кассовых выплат в разрезе направленных расходов	26 285 363,33 руб. (расход больше поступлений на 9 270 руб. 97 коп. за счёт остатка денежных средств по платным услугам по состоянию на 01.01.2012 г.)
11.1.	субсидий на выполнение муниципальных заданий	24 025 403 руб.
11.2.	целевых субсидий	743 700 руб.
11.3.	бюджетных инвестиций	
11.4.	от оказания учреждением платных услуг (выполнения работ) и иной приносящей доход деятельности	1 516 260,33 руб. (расход больше поступлений на 9 270 руб. 97 коп. за счёт остатка денежных средств по платным услугам по состоянию на 01.01.2012 г.)

Раздел 3. Об использовании имущества, закреплённого за учреждением

№ п/п	Наименование показателей	Значение показателя	
		на начало отчётного периода	на конец отчётного периода
1.	Балансовая стоимость недвижимого имущества, всего	11 535 014,28 руб.	11 535 014,28 руб.
	из них:		
1.1.	недвижимого имущества, переданного в аренду		
1.2.	недвижимого имущества, переданного в безвозмездное пользование		4 672 305 руб. (передана МАУ ДОД ДЮСШ Ишимского района часть здания спорткомплекса)
2.	Балансовая стоимость движимого имущества, всего	7 286 706,90 руб.	7 997 505,22 руб.
	из них:		
2.1.	движимого имущества, переданного в аренду		
2.2.	движимого имущества, переданного в безвозмездное пользование	15 000 руб.	15 000 руб.
3.	Сведения о площадях недвижимого имущества		
3.1.	Общая площадь недвижимого имущества, всего	2 505,4 кв. м	2 518,4 кв. м (после получения паспорта на здание спорткомплекса площадь стала больше на 13 м)
	из них:		
3.1.1.	переданного в аренду		
3.1.2.	переданного в безвозмездное пользование		994,2 кв. м
4.	Объём средств, полученных в отчётном году от распоряжения в установленном порядке имуществом		

Директор учреждения **А. Васильев.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла ПОЗИОМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 760 экземпляров.